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over een verbod op de handel in bont van katten en honden

Vervaldatum: 22 december 2003<Titre></Titre>
Het Europees Parlement,

-
gelet op artikel 51 van het Reglement,

-
overwegende dat er sterke bewijzen zijn dat in Azië jaarlijks meer dan twee miljoen katten en honden worden gedood voor hun bont en hun huiden en dat een groot deel hiervan in de EU-landen terecht komt;

-
overwegende dat de consumenten en wettige handelaars door het opzettelijk bedrieglijk etiketteren of verven van deze producten het slachtoffer worden van grootschalig consumentenbedrog;

-
overwegende dat forensisch bewijsmateriaal aantoont dat deze producten in de handel zijn aangetroffen in Frankrijk, Italië, Duitsland, Spanje, Oostenrijk, Nederland, België en Denemarken;

-
overwegende dat negen EU-ministers van Landbouw hebben aangedrongen op een verbod in de hele EU;

-
overwegende dat de EU-autoriteiten hebben verklaard dat een afgewogen verbod geen probleem zou veroorzaken in het kader van de WTO;

-
overwegende dat de afzonderlijke landen onmogelijk dit consumentenbedrog kunnen tegengaan omdat de grenzen poreus zijn;

-
overwegende dat  wanneer gewacht wordt tot de Commissie ooit eens in de verre toekomst de nationale rechtsregels van de EU-landen harmoniseert, de EU-burgers het slachtoffer van dit bedrog zullen blijven

1.
vraagt dat de Europese Commissie in het kader van haar bevoegdheden inzake interne markt onverwijld een verordening opstelt die de invoer, uitvoer, verkoop en productie van bont en huiden van katten en honden verbiedt om het vertrouwen van de consumenten en de handelaars in de EU te herstellen en een eind te maken aan deze handel.
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